



Ismét egy óriás sátor



Mi is az a trikoplán? Poliamid alapanyagú és műgyantával impregnált ponyvaszövet, amelyért több vásári díj és az általános elismerés mellett a Budapesti Nemzetközi Vásár nagydíját is elnyerte tavaly a Kenderfőúti és Szövőipari Vállalat. Képünk a trikoplánból készülő óriás sátor egy részletét örökítette meg: a léghordós (a Marx térihez hasonló) sátrat a Komáromi Állami Gazdaság rendelésére készítették.

PLENÁRIS ELŐADÁS A MUNKASZERVEZÉS RŐL

A XII. műszaki hónap keretében ma, szerda délelőtt 10 órakor kerül sor a harmadik plenáris előadásra. A Szakszervezetek megyei Tanácsának székfőnöke dr. Pirityi Ottó, a Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézetének osztályvezetője Az üzemi és munkaszervezés helyzete és feladatai címmel ad tájékoztatást.

AJÁNDÉK AZ ÁLLAMI GONDOZOTTAKNAK

Sok üzemi, sok szocialista brigád segíti a szegedi Londoni körüli állami nevelőintézet kis lakóit. A Szegedi Ruhagyár arany fokozatot elért Haladás szocialista brigádja társadalmi munkában az intézet udvarára hintát készített az állami gondozott gyermekeknek.

Közlemények

(x) **ERTESÍTJÜK** az érdekelteket, hogy a Nagykorösi Történelmi Múzeum levéltárához kiegészített 20 kv-os leágazás vezetékét feszültség alá helyezték. A vezetékek érintése életveszélyes. **DÁV** Nagykorösi Üzemigazgatósága. x DK 787

EBEK VESZETTSÉG ELLÉNI PÓTOLTÁSA
Felhívom azoknak az ebtuladónak a figyelmét, akik 1972. évben veszettség ellen ebeket még nem oltattak be, az alábbi helyekre és időpontban pótolásra vezessék elő:
1972. május 22-én 16-17 óráig, József A. sgt., volt vámháznál.
1972. május 23-án, 8-9 óráig, Újszegeden, a Petőfi sportpályán.
1972. május 23-án 16-17 óráig, a Kolozsvári téren.
A be nem oltott ebeket a hatóság kiltatja!
Szeged, 1972. május 10.
DR. GYURIS TIBOR,
városi főállatorvos

ÁRAMSZÜNNET

Ertesítjük fogyasztóinkat, hogy 1972. május 23-án fél 8 óráig 18 óráig a Moszkvai krt., Béke u., Dáni u., Földvár u., Bodoah J. u., Ady tér, Bathyány u., Ságvári E. u. által határolt területen

ÁRAMSZÜNNET

lesz. karbantartás miatt. Fogyasztói szives elnézését kéri a DEMASZ Szegedi városi kirendeltsége.

Haj-haj...

Nem sóhajtottam, kérem. A címet szó szerint kell érteni. A fejünkön levő hajról szeretnék néhány dolgot elmondani. A téma aktualitását aligha kell bővebben magyaráznom, hiszen amióta a békéscsabai Budai barátunk bejelentette országvilág előtt, hogy feltalálta a hajnövesztő szert, azóta igencsak megbolydult a kopaszok tábora. Eleddig a tar fejű ember röstelgett, de ma már más a helyzet. Figyeljék csak meg a kopasz emberek arcát, szemét. Sokkal határozottabbak, bizakodóbbak, mintha csak mondanák: „Várjatok ti dús hajúak, hamarosan ezen a kobakon is fésű táncol.”

Az ember sokféleképpen kopaszodik, mármint az okok sokrétűek lehetnek. Azt mondják, hogy leggyakoribb az az eset, amikor őseitől öröklött kopaszágát. Valószínű így is igaz.

Előfordulnak rendhagyó esetek is. Volt nekem egy tiszteletré méltó barátom, akinek nagyon hullott a haja. Ritkult, ritkulgatott. Dörzsölgette különféle szerekekkel, de azok sem használtak. Napról napra kevesebb lett a haja. Tréfálkozott is reggelként, amikor megjelent a

munkahelyén, hogy megint könynyebb lett.

Valaki új eljárást ajánlott barátunknak. Azt tanácsolta, hogy borotváltassa le a még meglévő üstökét, s meglátja megerősödnek a hajszálak töveit, újra sűrűsödik a korona. Megfogadta hullóhajú cimboránk a bölcs tanácsot és a nullás-gép után borotválást is kért feje tetejére. Mint a holdvilág, világított kerek koponyája az irodában. Akár a villanyt is helyettesíthette volna.

Mindennap nézegette üstökét a tükrökben, simogatta a biliárdgolyóra emlékeztető kerekességét. Várta, hogy mikor növekszik a hajacská. Elmúlt egy nap, két nap, egy hét, de tovább fénylött a feje. Kérdezgette ő fölünk, hogy mennyi időnek kell eltelnie, mire újra nő. Pontosan ezt nem tudtuk megmondani, csak annyit, hogy a szakáll az másnapra sajnos újból kinő. A hajnak több idő kell.

Nem húzom tovább az időt. A mi kopaszodó barátunknak a borotválás után soha többé nem nőtt ki a haja. Ha nem alkalmazza ezt a módszert, még ma is megfésülködhetne az ujjával. Elképzelhetik hogyan áldotta a tanácsadót.

Másik ismerősöm, akinek olyan volt frizurája, mint annak az ismert szentnek, azt a módszert választotta, hogy az egyik oldalon hosszúra megnövesztette a haját. Körülbelül harminc centiméteresre

és azt átkanyarítva az üres fejét, lefésülte a másik füléig. De egyetlen hibája volt ennek a megoldásnak: ha fújt a szél, lecsúszott az egész.

A régi tréfálkozás is ismert, úgyhiszem. Két jó cimborá találkozik, az egyik kopasz, a másik ósz. Az ósznek szavajárása: „Nincs többé kopasz fej, csak magas homlok.” Mire a kopasz: „Ósz szamarat már láttam, de kopasz szamarat még nem!”

De tréfán kívül, valami mégiscsak lehet abban a Budai-féle hajnövesztő szerben (BHSZ). A televízió legutóbbi riportot közzétette a debreceni gyógyszergyárból, ahol a feltaláló nyolc páciensnek kenegeti a fejét. Négy hét után megmutatták a nagyközönségnek is az eredményt.

Pihésedik a haját rég nem látott golyóbis. Persze nem valami lombkorona látszott, inkább hasonlított a pincében felejtett krumplicsőről elzárt csírájára. De mégiscsak valami!

Erre fel mondta szomszédom: — Figyelje meg szerkesztő úr, ez a hajnövesztő szer még meghozza az országnak a szerencsét, legalább annyira, mint Kuwaitnak a kőolaj.

Majd meglátjuk. Mindenesetre egy fél decit én is kérek a csodaszerből, amíg forintért lehet belőle kapni, mivel valutám nincsen, még annyi se, mint hajszálam.

Gazdag István

RUHAGYARI ÚJÍTÓMOZGALOM

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület rendezésében, a műszaki hónap rendezvénysorozatának részeként ma, szerdán délután előadást tartanak a Szegedi Ruhagyárban. Rujavec Ernő főmérnök értékeli az újítási mozgalom tavalyi eredményeit és ismerteti a gyár újítói előtt álló ideai feladatokat.

MOSZKVAI TURISTÁK SZEGEDEN

Kedden a DÉGÁZ KISZ-szervezete vendégül látott egy 35 fős moszkvai turistacsoportot. A vállalat KISZ-vezetői ismertették a vállalat és egyéb szerveinek munkáját, életét. A vendégek rövid üzemlátogatáson vettek részt. Ezután baráti eszmecsere folyt a fiatalok között, klubdélutánnal egybekövte.

Masszázs

Egy fiatalember bemutatkozik egy New York-i kabarétuladónak.

— Masször vagyok. Havi 20 dollárért masszírozhatom a táncosnőt.
— Kitűnő! Ha itt a pénze, azonnal kezdheti is.

NAGYJAVÍTÁS A GÁZÜZEMENBEN

A hét elején tizenöt napra leállították az algóyi gázüzemet. A berendezéseket — megépítésük és felszerelésük óta először — megvizsgálják és kijavítják, hogy újabb egyszemű szolgálat közben ne támadjon zavar működésében.

VÁLLALATI MAGATARTÁS A REVÍZIO TÜKRÉBEN

Tegnap, kedd délután az MTE SZ Csongrád megyei Szervezete Szervezési és Vezetési Tudományos Társasága a Textilipari Műszaki és Tudományos Egységgel közösen előadást rendezett az MTE SZ helyiségében. Jenei Tibor, a PM Bevételi Főigazgatóság területi igazgatója „Vállalati magatartás a pénzügyi revízió tükrében” címmel tartott előadást.

GYÖZTES KÖSZÖNTÉSE

A városi KISZ-bizottságon Baló Iлона első titkárt fogadta a televízió: „Ki mi-ben tudós? történelemversenyének szegedi győztesét, Varró András, történelemtanárát, dr. Papós Mihályt, és iskolájának, a Radnóti Miklós Gimnáziumnak igazgatóját, Bánfalvi Józsefet. Baló Iлона a bizottság nevében gratulált a győztesnek és tanárainak, további sikereket eredményeket kívánt. A fogadáson ott volt dr. Mészáros Rezső, a KISZ megyei bizottságának munkatársa is.

GÁZSZERELÉSI TANFOLYAM

Értekezletet tartott a városi tanács építési és közlekedési osztályának képviselője részvételével a DÉGÁZ, az ingatlankezelő vállalat valamint a Szegedi Építő Ktsz szakemberei, a gázszelésekkel kapcsolatos problémák megoldásáról. A földgázra átváltás ideje alatti sajátos feladatok jobb ellátása érdekében a DÉGÁZ szakmai tanfolyam szervezését vállalta, amelyen saját dolgozóin kívül a ktsz szerelői is részt vesznek.

Pályaválasztás



— Azt tervezik, hogy úrhajós lesz...

Kinek fizet a rizsföld?

Szépen megfogalmazott tanulsága miatt lapozunk bele a népi ellenőrök egyik jegyzőkönyvébe. Közérdekű bejelentés nyomán azt vizsgálták, hogyan tehetnek szert néhányan Sándorfalván a végzett munkával arányban nem álló, túlzottan magas jüvedelemre — három szövetkezet rovására.

Azt állapította meg a vizsgáló, hogy részes művelésre adta ki rizsföldjét a sándorfalvi Új Élet Termelőszövetkezet Pápai Imre szegedi lakosnak, három éven keresztül, először 1968-ban. A példa hamar követőre talált, a következő évben már a Rózsa Ferenc és a Béke Tsz is hasonlóképpen cselekedett. Ugyancsak Pápai Imrének és társainak adta ki ez a két szövetkezet is részes művelésre rizstelepet, szintén három éven át.

Munkajogi szempontok is merültek föl a vizsgálat során, mi most az anyagiakra vessünk egy pillantást. Szerényen számolva és udvariasan fogalmazva azt mondja a jegyzőkönyv, hogy Pápai Imre évi átlagos keresete ugyan 118 ezer 774 forintot tett ki, de ezért évente legföljebb nyolc hónapot kellett dolgoznia. A három rizsteleppel járó munkát természetesen nem egyedül végezte, társaként osztott vele a munkában és a részesedésben Tószegi Lajos és Tóth Mihály is.

A tanulságot ígértük, a

H. D.

Sorsolással egybekötött TŰZELŐVÁSÁR!

MÁJUS 15. ÉS JÚLIUS 15. KÖZÖTT

az ország összes állami tüzelőanyag-telepén és megrendelőirodájában. Vásárlóink minden,

LEGALÁBB 600,— Ft ÉRTEKŰ

készpénzes vagy utalványos szén-, brikett-, koks-, tüzfiz-

VÁSÁRLÁS ESETÉN 1 DARAB SORSJEGYET KAPNAK

Sorsolás: augusztus 15-én, Budapesten!

MOST VÁSÁROLJON!

Nagy választék a TŰZÉP telepein, és értékes nyeremények:

- 1 db Zsiguli személygépkocsi
- 2 db automata mosógép
- 10 db vaskályha sütővel
- 10 db hordozható cserépkályha
- 2 db Camping-kerékpár
- 5 db vásárlási utalvány 1000 Ft ért.
- 20 db vásárlási utalvány 500 Ft ért.

Bővebb felvilágosítást telepeink és megrendelőirodánk adnak.

xS 370 282

SZEGEDI TŰZÉP VÁLLALAT

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik tétő kivételével minden nap, hétköznap 8. vasárnap 12. oldalon. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 13-533, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — Index: 2953. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.